


POCHETTE  
AU CROCHET  
     

EXPLICATIONS 
GRATUITES  

 

Matériel :  
1 crochet nº5 
50 g de coton coloris nº1 + 20 g de coloris nº2 
  
Points utilisés : 
Maille en l’air - ml • Maille coulée - mc • Maille serrée -ms • Point picot  
Point fantaisie ci-dessous : grille ci-dessous 

  

Explication :  
La pochette se monte de façon circulaire. Commencer par réaliser une chaînette de 34 mailles 
avec le coloris nº1. Crocheter 1 tour de ms autour de la chaînette, en crochetant 3 ms dans la 
première et la dernière maille pour tourner facilement. 
Continuer en ms pendant 10 tours, en terminant chaque tour par 1 mc et en commençant le 
tour suivant par 1 ml. 
Insérer alors les 4 tours du point fantaisie selon la grille ci-dessus et crocheter à nouveau 10 
tours en ms. 
  
Changer de coloris, poursuivre en ms pendant 7 tours en insérant au 4e tour des petits trous 
pour passer le ruban, en crochetant *5 ms, 2 ml, passer 1 maille* Répéter de *à* tout le rang. 
  
Terminer par une bordure en point picot. 


